

INFORMACE VEDENÍ ŠKOLY OHLEDNĚ VÝSKYTU ČERNÉHO KAŠLE

Vážení rodiče, vážení zákonní zástupci !

Zasíláme vám komentovanou informaci sestavenou z naší iniciativy k problematice výskytu onemocnění dávivého kašle (pertusse) v ZŠ Zubří vyplývající z Vyhlášky č. 389/2003 Sb., o systému epidemiologické bdělosti pro vybraná infekční onemocnění.

K výše uvedenému onemocnění se vztahuje příloha č. 3 vyhlášky, kde v čl. 7 písm. B jsou uvedena konkrétní **Protiepidemická opatření v kolektivních zařízeních:**

– dítě po laboratorně prokázaném onemocnění způsobeném *Bordetella pertussis* nebo *Bordetella parapertussis* **je možné přijmout do kolektivního zařízení až po ukončení cílené léčby antibiotiky;**

– **do kolektivního zařízení, kde se vyskytlo onemocnění způsobené *Bordetella pertussis*, se nepřijímají neočkované či neúplně očkované děti** ode dne vyřazení nemocného dítěte z kolektivu po dobu maximální inkubační doby, která činí 21 dní;

– o zařazení dětí do kolektivního zařízení, kde se vyskytlo onemocnění způsobené *Bordetella parapertussis*, rozhoduje místně příslušný orgán ochrany veřejného zdraví;

– nevnímavé děti k nákaze způsobené *Bordetella pertussis*, **očkované řádně a v termínech, mohou do kolektivního zařízení docházet;**

– vnímavé děti k nákaze *Bordetella pertussis* **z rodin, kde se vyskytlo onemocnění způsobené *Bordetella pertussis*, mohou do kolektivního zařízení docházet až po 21 dnech od posledního**

styku s nemocným.

Státní zdravotní ústav prostřednictvím Ministerstva zdravotnictví ČR **upozornil na rostoucí počty případů** černého kašle již před několika týdny. Lze předpokládat, že se v letošním roce můžeme dostat na čísla více než 4 tisíce infikovaných. **Jedinou spolehlivou ochranou je dodržování povinného očkování**, v dospělosti pak přeočkování, přičemž první příležitostí je přeočkování proti tetanu ve 25. roce věku, kdy lze aplikovat trojkombinaci ochrany nejen proti tetanu, ale právě i proti záškrtu a černému kašli.

Pravidelné týdenní zprávy o vývoji počtu infekcí černým kašlem zveřejňuje Státní zdravotní ústav Praha na webových stránkách: <https://szu.cz/temata-zdravi-a-bezpecnosti/a-z-infekce/p/pertuse/aktualni-epidemiologicka-situace-ve-vyskytu-cerneho-kasle-v-cr/>

Opatření a doporučení školy:

Současně škola pokračuje v provádění vlastních opatření, tj. dezinfekce podlah, klik a madel přípravky s baktericidním účinkem a zvýšená četnost větrání vnitřních prostorů školy. Zaměstnancům poskytuje ochranné pomůcky v rámci BOZP. Na základě získaných informací od KHS škola provede poučení dětem ve smyslu hygienického zodpovědného chování vůči sobě a okolí. Škola vyzývá rodiče ke stejnému přístupu, kdy není nutno povinně přistupovat k ochraně rouškami, stačí pouze dodržovat odstupy a nenechat nemocné děti navštěvovat školu. Škola je schopna technickými prostředky zajistit výuku on-line pro případy týkající se žáků/-kyní s černým kašlem.

Dále škola upozorňuje **na možnost vyšetření typu kontrolního testu u dětského lékaře MUDr. Pospíšila v ordinaci v Zubří, nejlépe po dohodě s ordinací.**

Škola vyzývá rodiče a děti ke konání, které nepovede k dalšímu

šíření nákazy jak mezi děti, tak mezi zaměstnance školy, neboť jen takto lze udržet školu smysluplně provozuschopnou.

Škola upozorňuje zákonné zástupce **na skutečnost, že byli takto řádně poučeni** o znění zákonné legislativy tzn. vzali na vědomí lhůtu 21 dnů pro nutný odstup pro zachování neinfekčnosti .

Dále škola obdržela od KHS tuto informaci určenou původně jen pro třídy s nakaženými žáky:

Upozornění pro rodiče žáků 9. třídy Základní školy Zubří

Vážení rodiče, chtěli bychom Vás informovat, že nejméně u jednoho žáka ve třídě, kterou navštěvuje Váš syn/dcera, se laboratorně potvrdilo onemocnění dáivým kašlem (pertusí). V současné době probíhá toto onemocnění u naočkovaných osob většinou s lehčím průběhem a bez komplikací. Onemocnění je nebezpečné zvláště u malých dětí, které ještě nebyly naočkované proti pertusi. **Nemoc se přenáší vzdušnou cestou při přímém styku s nemocným. Přenos předměty potřísněnými sekrety horních cest dýchacích je vzácný.**

Inkubační doba nemoci je 7-21 dní, nejčastěji 7-10 dní.

Pokud by Váš syn/dcera dáivě kašlali, navštivte svého praktického lékaře, který posoudí jeho zdravotní stav a v indikovaném případě provede odběry na laboratorní vyšetření. (V této roční době je vysoký počet respiračních onemocnění a příčina kašle může být rozličná, např. nachlazení, virová etiologie, dále i alergický podklad, apod..

Takže pokud Vaše dítě kašle, nemusíte se hned znepokojovat, že se jedná o dáivý (černý) kašel.

Dále chceme upozornit, že i po proběhlém onemocnění a **přeléčení citlivými antibiotiky** může přetrvávat delší dobu tzv. rekonvalescentní kašel. V té době již osoba, která prodělala toto onemocnění, není infekční a **může navštěvovat**

kolektiv.

Vaše případné dotazy rádi zodpovíme na tel. čísle 601 096 524.

Krajská hygienická stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně
Havlíčkovo nábřeží 600, 760 01 Zlín, oddělení protiepidemické,
Marie Kovářová, odborný referent oddělení protiepidemické

Děkujeme za pochopení a věříme v úspěšné zvládnutí tohoto nepříznivého stavu.

S pozdravem Mgr. Tomáš Randýsek, ředitel
školy

A CO NA TO ŽÁCI

Dne 31.1.2024 se po vzrou televizní soutěže uskutečnila podobná akce A co na to žáci ve všech třídách 6. – 9. ročníků. Žáci soutěžili proti sobě v jednotlivých ročnících, akci si děti pod vedením Mgr. Slováka připravily jako akci školního parlamentu včetně dokonalé přípravy, moderování a vyhodnocení.

Obrázky z akce najdete zde:

ZÁPIS ŽÁKŮ DO 1. TŘÍD PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

SOUHRNNÉ INFORMACE K ZÁPISU DO 1.TŘÍD – školní rok 2024/2025

Zvláštní zápis UKR

DOKUMENTY ZÁPISU

- Pozvánka k zápisu
 - Dotazník pro rodiče – 1.roč. ZŠ
 - Chystáme-se-do-1.-třídy-e-book-NOVADIDA
 - Žádost o odklad do 1.roč.
 - Žádost o přijetí do 1.roč.
-

NOVĚ PŘIJATÍ ŽÁCI DLE LEGISLATIVY MŠMT

VÝSLEDKY ZÁPISU

Seznam žáků přijatých do 1. ročníku šk. roku 2024/2025:

Pozn. Pořadí ani umístění v tabulce nemá žádnou souvislost se zařazením do budoucích tříd.

Přijatí žáci

Pozn: pořadí ani umístění v tabulce nemá žádnou souvislost
--

	se zařazením do budoucích tříd.					
	RHM70		IQN07		EJE52	VLW91
	TJI74		BWR46		HIR51	JVL80
	BPM23		CMS16		NFC57	NXD72
	DEE17		CZP27		OBC46	VER33
	NLV86		KAT47		CYJ53	JSI52
	PAV88		NNR26		SKZ61	ADN49
	RQU03		PIX20		QYX62	YIF44
	VOL91		IPX71		CKV78	WEB77
	NQH26		BLW99		JC052	TAK13
	RRD22		KAS25		ZQV75	PCY32
	ISF38		AGW02		YOP47	HHU71
	WGQ65		LEC43		NRG20	AR076
	QOK17		WEM77			

Seznam žáků s odkladem pro 1. ročník šk. roku 2023/2024

LIH24		SSQ12
ZQV83		SXR34
OZP76		GXX30
MEE56		LJV60
MQJ03		STR75
GMD25		

ŠKOLNÍ PLES – pozvánka

Jménem NF ZŠ Zubří si Vás dovoluujeme srdečně pozvat na školní ples, který se koná v sobotu 10.2.2024 od 19.00 hod v Sokolovně Zubří, předtančení moderních gymnastek ve 20.00 hod., je připraveno dostatečné občerstvení a bohatá tombola!

Vstupenka má cenu 200 Kč. Předprodej vstupenek v kanceláři ZŠ Zubří (nová bud.) nebo na tel. 571 658 920 od 29. 1. 2024 vždy do 13.00 hod.

Hraje Duo Gaspary, letošní ples je ve stylu 30. let, dobové oblečení vítáno.

Zároveň uvítáme jakékoliv příspěvky do tomboly plesu. Více informací najdete zde: plakát školní ples

Dílny v akci



Ukázka práce chlapců 6. tříd v Dílnách: „Včera zbytek vánočního stromku, dnes švrlák do kuchyně pro maminku či babičku“

